

换帅如换刀 广州队大发神威:郑指导,我们掂的!



■一场干净利落的大胜,为广州队保级吹响了号角。新快报记者 毕志毅摄

新快报讯 记者高京报道 都说“换帅如换刀”,一位新任主帅给球队带来的助推是巨大的,昨晚的广州队着实感受到了这一点。这是郑智上任后的第一场球,面对恩师李章洙,广州队以4:1大获全胜。迟来的3分,也为球队保级吹响了号角。

从双方人员来看,这场比赛更像一次广州恒大的老友聚会。广州队教练组中除了郑智之外,黄博文、梅方、张成林均是昔日球队的功勋球员。深圳队主帅李章洙是率广州恒大冲超的功臣,而替补席上的郜林也是昔日恒大队所倚仗的射手。就连深圳队的外援阿奇姆彭,都是当年在亚冠赛场给恒大制造巨大麻烦的射手。

在首发阵容上,广州队基本以年轻球员为主,韦世豪、杨立瑜承担着摧城拔寨的重任,而深陷转会传闻的蒋光太并没有出现在大名单中。

因为郑智尚未拿到职业级教练证书,因此广州队主帅的位置上填写的是

傅博的名字,不过在现场全盘指挥的,正是刚刚度过42岁生日的郑指导。

看着一众熟悉的面孔,广州队球迷陷入深深的回忆之中,那些美好的时光随着眼前的人物慢慢涌上脑海。

虽然现场没有球迷,但两队没有令线上收看比赛的球迷失望,进球如泉涌连珠一般接连冒出来。但毫无疑问,广州队完全占据了此役的主动。

先是对方乌龙球送大礼,随后全队就火力全开,韦世豪梅开二度、杨立瑜锦上添花。一场大胜,为郑智的上任开了好头。

整场比赛,韦世豪左右各一脚世界波是最大亮点。此役他的状态出奇的好,除了两粒进球,他还多次制造威胁,赛后他被评为全场最佳。

“感谢刘智宇指导带我们这几个月,20日还是郑智指导的生日,我们很想给他们带来胜利。(两个进球)是因为位置比之前靠前,运气也不错。”韦世豪在赛后表示。

过去13场比赛,广州队只打入6粒进球,进攻乏力是球队陷入保级区的重要原因。如今一场便轰入4球,这对全队来说是一个积极的信号。

比赛进行之时,广州队球迷在距离球场不远的地方疯狂呐喊,助威声清晰地传到了场内。这个夜晚,对他们来说意义非凡。

一场干净利落的大胜,广州队正式为保级吹响了号角。

► 声音

傅博:“这仅仅是一场胜利,希望他们更多展现年轻的风貌,接下来还有很多困难等待着他们。”

李章洙:“祝贺郑智带队的第一场比赛就获得胜利,希望他尽快率队摆脱现在的困难。这场比赛球员都非常努力,比赛结果由主帅来承担。球队在防守端有一些问题,回去以后我们会复盘找出原因。”

中国女排胜韩国 取得亚洲杯“开门红”

据新华社电 中国女排21日下午在2022年女排亚洲杯A组小组赛中以3:0击败韩国队,迎来“开门红”。

本届亚洲杯,中国女排派出二队出征。作为该赛事的卫冕冠军,以年轻球员为主的女排二队将面临一定的考验。但从首场比赛来看,面对实力较弱的韩国队,中国姑娘们状态轻松,表现出色。

本场比赛,中国队派出主攻吴梦洁和庄宇珊、副攻曹婷婷和胡铭媛、接应周页彤、二传孙海平和自由人许嘉楠的首发阵容。

中国队将在22日下午迎来小组赛第二个对手越南队。



《流浪地球2》启动 吴京刘德华李雪健领衔主演

■新快报记者 聂青

2019年的春节档,根据刘慈欣同名小说改编的科幻电影《流浪地球》点燃了观众的热情。三年后,《流浪地球2》再度启程,幕后原班人马悉数回归。影片将于2023年大年初一上映,围绕前一部的故事展开,“太阳危机”即将来袭,人类文明的延续面临巨大挑战。

继吴京、刘德华之后,李雪健成为本片第三位被正式公布的主演。在今年的北京国际电影节上,主竞赛评委会主席李雪健与评委郭帆、吴京共同出席活动,郭帆导演正式宣布李雪健成为《流浪地球2》主演的消息。

作为深耕影坛40余年的“戏骨”,李雪健曾塑造了众多经典角色,演技深入人心。影片中,李雪健饰演的角色在人类面对“太阳危机”的初期,他竭尽所能地在世界范围内推行“移山”计划(“流浪地球”计划前身)。在片方发布的“小白点”版预告中,主演李雪健沉稳地向身旁的人展示着宇宙中的这个“小小的白点”——地球。“就是这小小的白点,是我们的一切”;世界危在旦夕,如废墟般的灾难现场,人们或被担架抬走,或相互搀扶,由李雪健饰演的角色挺身而出,向世

界宣告“移山”计划:“我们要在这小小的白点上,建一万座发动机,把它带到两千五百年后的新家园。”对于这样一个角色,李雪健表示:“这类人物我从没演过,所以对我而言他的每一个字、每一句话、每一个行动都是挑战。”

预告同时,片方还发布了“沧海一粟”版海报,寓意深刻。在深邃的银河系星海中,一个小小白点拖着长尾,那就是人类共同的家园——地球。对浩瀚宇宙来讲,地球只是一颗孤独的“谷粒”,而对人类来讲这个“小小的白点”便是全部。



“酷宝梦想营”广州开营,林琳当上孩子王



新快报讯 记者徐绍娜报道 8月20日,由“家有酷宝”——2022喜粤TV酷宝梦想营启动仪式在广州举行。本次大赛的明星导师林琳姐姐、龙虾哥哥、WAIWAI老师以及评委陈卉、刘佳宁等亮相现场助阵。

据悉,“家有酷宝”是由喜粤TV倾力打造的新媒体少儿类才艺展演活动,自2017年启动至今,已经陪伴

酷宝们五年了。今年,“家有酷宝”全新出发,推出“2022喜粤TV酷宝梦想营”,由专业导师助力酷宝才艺提升,全新玩法让酷宝圆梦舞台。

活动采用专业明星导师全程陪伴的新赛制,林琳姐姐、龙虾哥哥、WAIWAI老师将带领酷宝踏上寻梦之旅;设置“酷宝梦想营”主题新挑战,晋级酷宝将在团队协作中收获喜悦和成长;打造圆梦之夜总展演,酷宝们将在圆梦舞台上展示成果。

全新的“酷宝梦想营”,传递着“家有酷宝”注重探索、鼓励创新的追梦理念。启动仪式上,林琳以一首《青春修炼手册》感染观众,她表达了对本届酷宝的期待,希望自己陪伴酷宝们完成挑战,共同追梦。